
 

 
© VICENS VIVES 

  
 1  Una fotocopiadora hace 25 fotocopias por minuto. ¿Cuántas 

puede hacer en 12 minutos?  

 

 

En 12 minutos puede hacer ........................ fotocopias. 

 2  Multiplica: 

 325 6.351  5.117   7.039    3.218 1.946 

  x   56 x     14    x   814    x    215    x    503 x   130 

 

         

 

                       

 3  Cada día se venden 35.000 ejemplares de un periódico. 
¿Cuántos se venden en 30 días? 
 

 

En 30 días se venden ........................ periódicos. 

 4  Escribe los números que faltan en las siguientes multiplicaciones:  

        6 . 0 4 2       5 . 3 1 5     3 . 2 4 6 

           x     7 1 4    x       2 4 6 x       2 3 7 

         ... 4 ... 6 ...     ... 1 8 ... 0    2 ... 7 ... 2 

         6 ... 4 ...  ... 1 2 ... 0    ... 7 3 ... 

  ... 2 ...9  4       ... 0 ... 3 ...    ... 4 9 .... 

  4 ... 1 3  9 ... 8   1 3 ... 7 4 ... 0    7 ... 9 3 ... 2 

TEMA 4 ACTIVIDADES DE REFUERZO 

Nombre: ................................................................................................          Curso: .................................. 



 

 
© VICENS VIVES 

 1  En dos concesionarios venden el mismo coche. En el concesionario 
A la forma de pago consiste en 45 mensualidades de 453 €. En el B 
se debe pagar en 41 plazos mensuales de 500 € ¿Cuál de las dos 
opciones es más económica? 
 

 

 
 

Respuesta: .................................................................................................................... 

 2  Calcula mentalmente: 

40 x 500 x 104 = ................................................................................................................. 

 

 

23 x 70 x 102 = .................................................................................................................... 

 

 

103 x 52 x 30 = .................................................................................................................... 

 

 

 3  Aproxima los factores a la centena más próxima e indica si el 
resultado aproximado será mayor o menor que el resultado exacto. 

295 x 312 x 1.897 = ........................................................................................................... 

 

 
 
Respuesta: ......................................................................................................................... 

TEMA 4 ACTIVIDADES DE AMPLIACIÓN 

Nombre: ................................................................................................          Curso: .................................. 


